**24 июня** ДЕТСКИЙ ЭКСРЕСС прибыл на конечную станцию «До свидания, друзья! До новых встреч!».

Сегодня был интересный и увлекательный день. Ребята после завтрака отправились на игру в лазертаг. Почему лазертаг? Чтоб просто побегать и повеселиться, а кому необходимо, выплеснуть отрицательные эмоции. Учащиеся играли в командах по 12 участников, 6 на 6, после 15 минутной игры происходила смена игроков. Ребята проявляли свою смекалку, чтоб набрать как можно больше очков.

После обеда педагог-организатор Леонтьева Наталья Владимировна провела с детьми «Веселые старты», поиграли в спортивные состязания, в игры на сплочение и поднятие настроения.

Каждый день в лагере ребята раскрашивали «груз вагончика» цветом своего настроения. Один вагончик соответствовал дню в лагере. Длинный поезд, состоящий из 21 вагона, перевозивший груз в количестве 25 кристаллов. У большинства детей присутствовало всегда веселое настроение. Сегодня учащиеся раскрасили в последний раз вагончик своего настроения.

Завершился день торжественным награждением всех участников смены с вручением подарков: именной медали, толкового словаря смены, календаря смены с фотографиями, именной грамоты, набора открыток по памятникам Калининграда и Калининградской области, творческого игрового набора, марципанового пластилина и марципановой конфеты, а для командиров отрядов дополнительно ждал подарок – картина по номерам. Также для ребят и их родителей в ближайшие дни будет размещен видео-путеводитель 1-й смены «Детский экспресс «Дружите.ру» на сайте нашего Учреждения. В данном видео представлены все дни смены, места и мероприятия, которые посетили ребята, а также, веселые фотографии.

Благодаря замечательным, творческим, инициативным, добрым и отзывчивым ребятам, а также профессиональной команде педагогов состоялась наша смена!!!!

Желаем всем прекрасных летних каникул, увлекательных путешествий и новых впечатлений!!!





